

AVISO DE LA ELECCIÓN DE LA CIUDAD

AL VOTANTE REGISTRADO EN LA CIUDAD DE LUFKIN, TEXAS.

EL AVISO ES POR EL PRESENTE DADO QUE LOS LUGARES DE VOTACION ENUMERADOS ABAJO ESTARÁN ABIERTOS DE 7:00 DE LA MAÑANA AL 7:00 P.M. EL 1 DE MAYO DE 2021 PARA VOTAR EN UNA ELECCIÓN DE LA CIUDAD, CON EL FIN DE ELEGIR A UN ALCALDE Y UN MIEMBRO DE CONSEJO PARA LA SALA 4 POR LA ORDEN DE LA CIUDAD DE LUFKIN RESOLUCIÓN NO. 2021-0001.

LA ELECCIÓN SERÁ EN LOS LUGARES DE VOTACION SIGUIENTES

LUGARES DE VOTACION

SALA 1	LUFKIN CITY HALL 300 EAST SHEPHERD AVENUE
SALA 2	BRANDON ELEMENTARY 1612 SAYERS STREET
SALA 3	LUFKIN ISD MIDDLE SCHOOL 900 EAST DENMAN AVENUE
SALA 4	SLACK SCHOOL 1305 FULLER SPRINGS DRIVE
SALA 5	TROUT SCHOOL 1014 ALLENDALE DRIVE
SALA 6	KURTH MEMORIAL LIBRARY 706 SOUTH RAGUET STREET

VOTACIÓN ANTICIPADA EN PERSONA SERÁ CONDUCIDA CADA DÍA EN LA CUIDAD DE LUFKIN EDIFICIO DE PARQUES Y RECREACION, 516 MONTROSE STREET, LUFKIN, TEXAS ENTRE LAS HORAS SIGUIENTES:

•	ABRIL 19 Y 20	7:00 a.m. to 7:00 p.m.
•	ABRIL 21 - 23	8:00 a.m. to 5:00 p.m.
•	ABRIL 24 Y 25	8:00 a.m. to 5:00 p.m. (Sabado y Domingo)
•	ABRIL 26 Y 27	8:00 a.m. to 5:00 p.m.

SOLICITUDES DE VOTACIÓN POR CORREO SE DEBEN RECIBIR NO MÁS ADELANTE QUE EL CIERRE DEL NEGOCIO EL 16 DE ABRIL DE 2021 Y POR CORREO NO MAS TARDE QUE EL CIERRE DEL NEGOCIO EL 20 DE APRIL 2021.

Solicitudes de votación por correo se entregaran a:

Kara Andrepont, City Secretary Lufkin City Hall 300 East Shepherd Street Lufkin, Texas 75901

Solicitudes de votacion por correo se enviaran por correo a:

Kara Andrepont, City Secretary Lufkin City Hall 300 East Shepherd Street Lufkin, Texas 75901

EMITIDO ESTE DIA 26 DE FEBRERO 2021.

BOB F BROWN, MAYOR